
Referat fra DSOG´s bestyrelsesmøde i Odense d. 21. februar 2006 
 
Tilstede: Lone Hvidman, Peter Secher, Jakob Dinesen, Jan Pelle, Thea Lousen, Anne Dreisler, Lisa 
Bang, Christina Damsted,  Anders Atke og Helle Meinertz 
 
Afbud: Thue Bryndorf 
 

1. Referat fra BM 11. januar 2006 godkendt med rettelser 
2. Referent: Helle Meinertz 
3. Årsmøde 2006: programmet hænger nu sammen, forslag til justering lørdag, så der bliver 

plads til Steen Rasmussen fra SST. Ålborg arrangerer Grand Prix og booker band. 
4. Generalforsamling 2006: Lisa Bang påtager sig at være dirigent. Thomas Larsen sender 

reminder til formænd for de udvalg, som skal komme med mundtlig beretning. 
Ændringsforslag til vedtægter blev diskuteret og justeret. 

5. Novembermøde 2006. Der bliver set på nye muligheder for lokaler. Overordnet emne : Sex 
eller ej. Opbakning til emnet og forslag til vinkler og foredragsholdere. 

6. Corpus cancer retningslinjer. Flot og omfangsrigt arbejde. Der savnes dog evidens og 
dermed argumentation for øget centralisering. Vi vil gerne høre nærmere om dette og 
invitere DGC´s formand Kamma Bertelsen samt repræsentanter fra arbejdsgruppen til et 
kommende møde. 

7. Dansk Perinatal  Database. Forslag til nedsættelse af gruppe samt ansøgning om 50.000 kr. 
fra Jens Langhoff-Roos. God idé. Vi savner dog en styregruppe, et kommissorium, 
forankring af databasen, deltagelse af bestyrelsesmedlem fra DSOG etc. Vi anbefaler, at 
man kontakter Kompetencecenter Øst mhp afklaring af nogle af disse forhold. Vi ser os ikke 
i stand til at støtte med det fulde beløb, men vil genvurdere en ansøgning, når ovenfor 
nævnte forbehold er blevet besvaret. 

8. Økonomisk støtte fra DSOG til FYGO vedr. ENTOG 2006. Diskuteres under budget på 
næste BM. 

9. Fertilitetsguidelines. Helle Meinertz tager det op på Dansk Fertilitetselsskabs årsmøde, hvis 
tiden tillader det. Vi stiler imod samme retningslinjer som for Sandbjerg og Hindsgavl 
guidelines jvf forslag til generalforsamling 2006. 

10. FIGO 2006. Vi indberetter, at vi nu er 944 medlemmer. 
11. Master plan Århus. Vi besluttede at nedsætte en arbejdsgruppe/tænketank til at kulegrave 

emnet. Vi tager emnet op på næste BM og skal indtil da overveje forslag til deltagere. 
12. Organons legat. Punktet udskydes til næste BM. 
13. NFOG. Forslag til ledige poster. Vi følger indstillingerne fra NFOG. 
14. Møde vedr. MTV sectio d. 4. april. Lone Hvidman repræsenterer DSOG.  
15. Orientering. 

• UU holder temadag d. 31. august 2006 i Odense. 
• Lone Hvidman har forespurgt overlæge i Patientklagenævnet Agnes Hauberg, hvorledes 

det går med projekt vedr. konsistens i nævnets afgørelser. Har endnu ikke fået svar, men 
LH går videre med sagen 

• Vi havde fundet en kandidat til deltagelse i SST´s Nationale Begrebsarbejde,  men SST´s 
beslutning om, at det skulle være en privatpraktiserende læge var meget principiel, så 
vores kandidat deltager ikke i gruppen, men vil blive kontaktet, hvis der er specifikke 
gyn/obst spørgsmål. En praktiserende læge er tilknyttet gruppen i stedet. 

 
26. februar 2006, Helle Meinertz 




